Rothorn Bahn AG, in Brienz BE, CH-092.7.004.202-9, Stiftung (SHAB Nr. 212 vom 04. 11. 2003, S. 4, Publ. 1243242). Urkundenänderung: 26. 05. 2004. Zweck neu: Die Stiftung bezweckt, dem Personal und dessen Angehörigen in unverschuldeten Notlagen Unterstützungsbeiträge oder zinslose Darlehen zu gewähren, die berufliche Weiterbildung des Personals zu fördern, Beiträge an Einrichtungen, welche dem Personal dienen (wie Aufenthaltsräume u. dgl.) zu leisten, Beiträge an spezielle Firmenanlässe (wie Betriebsausflüge, Jubiläumsveranstaltungen u. dgl.) zu erbringen, dem Personal Dienstaltersgeschenke auszurichten sowie alle Bestrebungen zu unterstützen, welche die berufliche, ausbildungsmässige und persönliche Lage des Personals fördern oder verbessern. Organisation neu: Stiftungsrat, bestehend aus dem jeweiligen Verwaltungsrat der Brienz Rothorn Bahn AG. Weitere publikationspflichtige Tatsachen nicht berührt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Grossmann, Peter, von Brienz BE, in Brienz BE, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Streule, Ernst, von Appenzell, in Hilterfingen, Mitglied und Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien; BE, in Brienz BE, in Brienz BE, in Matten bei Interlaken, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Koller, Simon, von Appenzell, in Ronco sopra Ascona, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Koller, Simon, von Appenzell, in Ronco sopra Ascona, Sekretär, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 1721 vom 18.08.2004 (02418248 / CH-092.7.004.202-9)